
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 248
van MAAIKE DE VREESE
datum: 12 december 2019

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Beveiliging snelwegparkings  -  Overleg met het Verenigd Koninkrijk

In de plenaire van 27 november 2019 november stelde ik naar aanleiding van een 
gewelddadig incident op de parking te Landen enkele vragen aan de minister over de 
beveiliging van onze snelwegparkings. 

In de vorige legislatuur stelde Ben Weyts, toen bevoegd voor Mobliteit en Openbare 
Werken, een totaalplan op. De minister gaf aan dat zij op dat plan zal verder bouwen en 
daarop zal doorwerken. Zij zet enerzijds in op infrastructurele maatregelen en anderzijds 
op bewakingsagenten. Ik suggereerde in de plenaire om ook contact te nemen met de 
Britse overheid inzake investeringen.

1. Wanneer staat het overleg gepland met de Britse collega’s van de minister? Of heeft 
dit overleg reeds plaatsgevonden? Indien ja, wat zijn de resultaten van dit overleg?

2. Welke budgetten zal de minister vragen of heeft zij gevraagd op dit overleg om de 
beveiliging van snelwegparkings te verbeteren?

3. Waar zou zij dit budget per parking en per provincie inzetten?

4. Kan zij reeds een indicatie geven qua timing?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 248 van 12 december 2019
van MAAIKE DE VREESE

1. Er zijn contacten tussen mijn administratie en  de Federale Politie geweest om te 
analyseren of bepaalde investeringen (deels) door de UK zouden kunnen 
gefinancierd worden. De Federale Politie zal in hun overlegmomenten  met de UK 
exploreren of er mogelijkheden zijn van financieringen door de UK van acties in 
België gelinkt aan de strijd tegen de transitmigratieproblematiek. Voor verdere 
inhoudelijke informatie hierover dient de Federale Politie bevraagd te worden.

Daarnaast zal ik op korte termijn een overleg met de minister van Binnenlandse 
Zaken, Veiligheid en Buitenlandse Handel, de heer Pieter De Crem, organiseren 
aangaande de transmigratieproblematiek.

2-4.De vraag naar budgetten zal afhankelijk zijn van de verdere besprekingen en de 
instemming van de UK om middelen ter beschikking te stellen voor de acties gelinkt 
aan de strijd tegen de transitmigratieproblematiek.
Voor de onderhandelingen over de toekomstige relatie tussen de UK en de EU staat 
‘Interne en externe veiligheid’ als één van de belangrijkste pijlers op de agenda. 
Vlaanderen zal er nauw op toezien dat in dit hoofdstuk transmigratie met voldoende 
gewichtigheid wordt besproken. 
Het lijkt mij opportuun om eerst deze specifieke onderhandelingen af te wachten, 
waar vermoedelijk ook de financiële compensaties van de UK in dit soort projecten 
op tafel gelegd zullen worden, alvorens we beslissingen nemen over de grootte van 
de budgetten voor Vlaanderen.


